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Proč arabští imigranti neimigrují do bohatých arabských zemí? Tento
rozhovor otevře oči

 6. června 2019  Redakce AC24  Ze světa  neprehlednete videa 
64637  7
Proč arabští imigranti neimigrují do bohatých arabských zemí ? V době
vrcholící imigrační krize v Evropě určitě dobrá otázka, řeknete.

Jenže ji nepoložil nikdo z evropských činitelů. V interview se však na to zeptal
čínský televizní kanál Tian Wei předsedy Ligy arabských zemí Ahmeda Aboula
Gheita. 

Předseda Ligy arabských zemí Ahmed Aboul Gheit čínskému kanálu Tian Wei
řekl, že arabské země jsou imigrantům zcela otevřené, avšak imigrace má
svá jasná pravidla. A to především v tom, že imigrantům nejsou přiznávány
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žádné výjimky a imigranti musí dodržovat zákony a podléhají trestnímu řádu
v nezmešené míře jako místní občané.

S požádáním o azyl musí v arabských zemích imigranti podepsat dokument,
v němž se zavazují respektovat zákony a pravidla země a přijímají její kulturu
a jurisdikci včetně trestního řádu, který podobně jako v USA, disponuje až
trestem smrti.

V případech mírnějších trestů jsou pak hned po jejich odpykání ze země
odsunuti. Dále musí podepsat smlouvu, že veškerou poskytnutou materiální
pomoc do dvou let splatí, jinak jim propadne veškerý majetek a budou
rovněž deportováni.

« Ale Západní Evropa se přece k imigrantům chová volněji ? », namítla čínská
novinářka.

Generální sekretář Arabské ligy na to odvětil, že to vše jednou skončí tím, že
se Západní Evropa probere, a bude vidět situaci takovou, jakou skutečně je.

Doporučil západním činitelům zkušenost – na vlastní kůži si požádat o azyl v
Dohze, Kataru či Saúdské Arábii. « A oni by se probrali ! », konstatoval
předseda Arabské ligy Gheit.

Z tohoto pohledu se jeví prakticky všichni arabští uprchlíci migrující do
Evropy ekonomickými, protože v případě jejich skutečné nouze by mohli
imigrovat i do zemí teritoriálně a kulturně blžších, které k pomoci nakonec i
zavazuje jeden z 5 základních pilířů islámu.

Za imigrační nepořádek si tak Západní Evropa se svými liberálními
multikulturními levicovými vládami může víceméně sama.

Není tedy zřejmě pravdou, že bychom museli přijímat a vydržovat za miliardy
eur masy imigrantů. Ostatně, předseda Arabské ligy Gheit dal všem
proimigračním evropským politikům velkorysou nabídku: zkusit si požádat o
azyl v Dohze či Kataru.

A taková nabídka se přece neodmítá, že?
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Zdroj: nemzeti.net, voxnr.com
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